



ВестИ Стрельны

№ 02 (261)
30 января 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

О конном патрулировании
2 страница

Как убирают Стрельну?
3 страница

Полному снятию блокады
посвящается...
4 страница

В день снятия блокады



Праздничный фейерверк в Стрельне 27 января

27 января Стрельна отмечала 70-летие полного снятия блокады Ленинграда. Муниципалитет Стрельны организовал сразу несколько мероприятий, посвященных этой памятной дате.

22 января 102 жителя блокадного города приняли участие в торжественном вечере, который состоялся в Голубом зале Константиновского дворца. Присутствовали все блокадники — стрельнинцы, кто смог прийти. Некоторых из них сопровождали родственники. Собравшихся тепло поздравили генеральный директор ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов» Виктор Владимирович Чирков, председатель Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Ирина Бо-

рисовна Скрипачева, глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Владиславович Крюков. В праздничном концерте приняла участие заслуженная артистка России Таисия Калиниченко.

27 января на Сергиевском кладбище у мемориала гражданам, погибшим в 1941-1945 годы, собрались ветераны, представители общественных организаций, воспитанники школ №413 и 421, а также ребята из восстановительного центра детской ортопедии и травматологии «Огонек». Все они пришли, чтобы

почтить память тех, кто жил в блокадном городе и кто не смог дожить до победы. К мемориалу легли красные гвоздики. Звучали стихи и воспоминания ветеранов.

А вечером, ровно в 22.00, небо над Львовским дворцом озарил праздничный фейерверк.

Спонсорскую помощь в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 70-летию полного снятия блокады Ленинграда, оказали Государственный комплекс «Дворец конгрессов», ОАО «Б1 БТРЗ», ЗАО «Управление инженерных работ», резидент Особой экономической зоны в Стрельне ООО «Ракурс-инжиниринг», Ассоциация промышленников и предпринимателей.

Накануне 70-летия полного снятия блокады Ленинграда в редакцию «Вестей Стрельны» пришел читатель В. Д. Боровский, который принес свои стихи, посвященные этому событию. Сегодня мы публикуем их на страницах нашей газеты.

Сегодня праздник — юбилей
Свободы полной от блокады!
Бокалы до краев налей:

Душевно празднику мы рады!
А начиналось горько все:

Земля горела и стонала,
И нашей жизни бытие

«Быть или не быть?» — вопросом стало.
Но одолели мы врага

И пережили дни блокады.
Победа эта нелегка.

Как все мы ей безумно рады!
Вот почему в душе — полет:

Душа безумствует, ликует!
Блокадная душа поет,

И жизнь над смертью торжествует!
Марина Петрова



Торжественно-траурный митинг на Сергиевском кладбище



Торжественный приём в Константиновском дворце

О стрельнинских блокадниках

В нашем районе уже 25 лет работает организация, объединяющая тех, кто в годы Великой Отечественной войны жил в блокадном Ленинграде. А председатель ее Стрельнинского отделения, Наталия Евсеевна Тимофеева, — жительница нашей Стрельны.

Сейчас в Петродворцовом отделении общественной организации «Жители

блокадного Ленинграда» состоит 1200 человек, 189 из них Стрельнинцы. Причем в этом году в организации даже появились новые лица. «В новые дома на Львовской улице переехало много блокадников, которые раньше жили в других районах Санкт-Петербурга, — объясняет Наталия Евсеевна. — Они изъявили желание вступить в наши ряды».

В этой организации не забывают никого. Поздравляют каждого именинника или юбилера, отмечают памятные даты, дарят цветы, открытки. Такие знаки внимания оказываются очень важными для пожилых людей. «У некоторых даже слезы на глаза навертываются, — говорит Наталия Евсеевна. — Им очень важно знать, что их любят и помнят». *Продолжение на стр. 3*

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Муниципальный Совет

28 января состоялось очередное заседание Муниципального Совета. На нем были приняты в окончательном варианте положения о зеленых насаждениях в Стрельне и об учете зеленых насаждений в Стрельне.

О замене скамеек

По многочисленным просьбам жителей муниципалитет обратился в городской Комитет по развитию транспортной инфраструктуры с просьбой заменить металлические сидения на остановках на деревянные.

Приемная семья

В Стрельне появилась новая приемная семья. Теперь в нашем муниципальном образовании их пять. Вопросы, связанные с созданием приемных семей, а также опеки и попечительства, можно задать специалистам местной администрации по тел.: 421-36-54.

Как убирают Стрельну?

Муниципалитет ведет постоянный контроль за качеством уборки внутридворовых территорий в Стрельне. С наступлением снежной погоды проверки стали еще более частыми. Подробности на стр. 3.

Спортивная Стрельна

Накануне 70-летия полного прорыва блокады Ленинграда муниципалитет организовал сразу несколько спортивных мероприятий, посвященных этой памятной дате.



Вернулись с медалями

Гимнастки из стрельнинского клуба «Стрела» стали призерами Открытого первенства клубов Москвы «Зимняя сказка». Подробности на стр. 3.

Стрельнинские краеведы

Стартовал муниципальный проект «Стрельнинские краеведы». Теперь все, кому не безразлична история нашего поселка, могут заниматься с краеведами и узнать много интересного. Записаться на занятия можно по тел.: 421-37-22.

ОФИЦИАЛЬНО

РАСПОРЯЖЕНИЕ

О проведении процедуры конкурсного отбора на предоставление субсидии из местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования поселок Стрельна

В соответствии с Постановлением Местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна от 29.12.2011 г. № 143 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку граждан и общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования поселок Стрельна»

1. Провести процедуру конкурсного отбора на предоставление субсидии из местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования поселок Стрельна.
2. Ведущему специалисту Козлову А. Н. разместить извещение о проведении конкурсного отбора на предоставление субсидии из местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования поселок Стрельна в сети Интернет и газете «Вести Стрельны» в соответствии с приложением 1 к настоящему распоряжению.
3. Признать утратившим силу Распоряжение Местной администрации МО пос. Стрельна от 15.01.2014 г. №5 «О проведении процедуры конкурсного отбора на предоставление субсидии из местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования пос. Стрельна».
4. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.
5. Настоящее Распоряжение вступает в силу с момента его принятия.

С. Г. Широков, глава Местной администрации

ОСТРАЯ ТЕМА

Куда исчез конный патруль?

Всадники в казачьей форме, следящие за порядком, уже давно успели стать привычной картиной в Стрельне. И вот, с наступлением года лошади, они исчезли. «Вести Стрельны» решили разобраться, что же произошло.

По мнению Сергея Крюкова, главы Муниципального образования пос. Стрельна, «такой способ охраны общественного порядка как конные патрули, давно доказал свою эффективность. В те дни, когда на улицы Стрельны выходят дружинники на лошадях, количество уличных правонарушений уменьшается в среднем на 30 процентов. Один вид всадника на лошади мгновенно отвлекает хулиганов и правонарушителей от дурных мыслей. Тем более, что дружинники патрулируют в основном малолюдные территории, где редко встретишь сотрудника полиции».

Однако ряд депутатов Муниципального Совета (Беленков В. Н., Жупник В. Н., Лукашенко Н. Ф., Малюхин А. Ю.) неожиданно выступили против успешно зарекомендовавшего себя проекта. Во время работы над бюджетом 2014 года, они поставили обязательным условием принятия этого документа внесение ряда поправок, в числе которых оказался и отказ от конного патрулирования в Стрельне и трехкратное снижение расходов на патрулирование вообще. Первоначально сумма расходов на эту статью составляла 630 тысяч рублей. Сейчас она уменьшена до 216 тысяч рублей. Экономленные деньги депутаты посчитали нужным перевести на проведение выборов в органы местного самоуправления. Хотя на эту статью в бюджете уже было заложено 1 млн 200 тысяч рублей. И такая позиция не может не удивлять.

В результате эффективность патрулирования грозит резко снизиться. Если в первоначальном проекте бюджета Стрельны на 2014 год были заложены 4 патрулирования в неделю — 2 пеших и 2 конных, то теперь финансирование заложено только на два пеших патруля в неделю.

Противники конных патрулей, о которых мы говорили выше, считают патрулирование на конях недопустимым, так как с всадниками редко встретишь работника полиции.

Такую точку зрения категорически не приемлют большинство депутатов Муниципального Совета. По словам Алексея Мельникова, по за-



кону Санкт-Петербурга №760-95 «Об участии граждан в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге» без сотрудника полиции дружинники не имеют права осуществлять лишь отдельные специальные полномочия, такие как задержание правонарушителей, составление протоколов об административных правонарушениях и т. д. Но основная задача дружинников — это профилактика правонарушений. Закон не запрещает дружинникам патрулировать территории. А когда необходимо, дружинники имеют возможность оперативно связываться с работниками полиции по рации, которую они специально получают в отделении полиции перед началом каждого патрулирования.

Но ситуации, когда необходимо присутствие сотрудника полиции, возникают не так часто. Как показала практика, человеку на лошади достаточно лишь сделать правонарушителю замечание. После этого желание нарушать общественный порядок, как правило, пропадает. Тем более что перед народной дружиной не стоит задача подменять своими действиями патрульно-постовую службу.

Будем надеяться, что в сложившейся непростой ситуации будет найдено решение, которое позволит не снизить эффективность работы добровольной народной дружины в Стрельне.

Наталья Тихонова

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о проведении конкурсного отбора на предоставление субсидии из бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования поселок Стрельна в 2014 году

№ п/п	Наименование	Содержание
1.	Организатор Конкурсного отбора	Местная администрация муниципального образования пос. Стрельна
2.	Информация об организаторе Конкурсного отбора	198515, Санкт-Петербург, пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе дом 69 тел. факс (812) 421-39-88 адрес сайта: www.mo-strelna.ru контактное лицо: Дергачева Нина Анатольевна, тел. (812) 421-48-06
3.	Цель проведения Конкурсного отбора	Предоставление субсидии из бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на поддержку общественных объединений, участвующих в обеспечении правопорядка на территории Муниципального образования поселок Стрельна
4.	Дата, время (начала, окончания) и место приема документов на участие в Конкурсном отборе	Дата с 30.01.2014 года по 18.02.2014 года время: понедельник - четверг с 9.00 час. до 18.00 час., пятница с 9.00 час. до 17.00 час. место: 198515, Санкт-Петербург, пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе д. 69 каб. № 11 контактное лицо: Козлов Анатолий Николаевич, тел. 421-37-22.
5.	Проведение Конкурсного отбора	Рассмотрение документов проводится комиссией с 19.02.2014 г. по 21.02.2014 г.
6.	Участники Конкурсного отбора	Общественные объединения уставной целью которых является оказание содействия органам внутренних дел Санкт-Петербурга в решении возложенных на них задач в пределах, установленных законодательством, созданные и осуществляющие свою деятельность в соответствии с Федеральным законом "Об общественных объединениях".
7.	Перечень предоставляемых документов	- заявка на предоставление субсидии, с указанием наименования общественного объединения, сведений об организационно-правовой форме, юридического и фактического адресов по установленной форме; - копии учредительных документов, заверенные уполномоченным должностным лицом; - полученную не ранее чем за 1 месяц до дня объявления о проведении открытого конкурса на предоставление субсидий выписку из единого государственного реестра юридических лиц или нотариально заверенную копию такой выписки; - копию свидетельства о внесении организации в Единый государственный реестр юридических лиц; - копию свидетельства о постановке организации на учет в налоговом органе; - заверенные копии документов, подтверждающих полномочия председателя общественного объединения; - реквизиты общественного объединения, заверенные уполномоченным должностным лицом; - копию договора (соглашения), заключенного с органами внутренних дел Петродворцового района Санкт-Петербурга; - список дружинников, прошедших аттестацию в соответствии с действующим законодательством - копии удостоверений дружинников; - расчеты, с обоснованием планируемых расходов на поддержку деятельности общественного объединения; - карточку с образцами подписей и оттиском печати общественного объединения; - справки из налогового органа об отсутствии задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, действительной на дату подачи документов (если срок действия в справке не указан, справка считается действительной в течение 45 дней со дня выдачи); - программу обеспечения правопорядка на территории МО пос. Стрельна: Программа – документ, описывающий комплекс мероприятий, направленных на обеспечение охраны общественного порядка на территории МО пос. Стрельна. Программа должна иметь название и содержать следующие обязательные разделы: основные цели программы; перечень основных мероприятий программы, в том числе, с указанием объектов и районов патрулирования; сроки реализации программы; источники финансирования мероприятий программы в целом и в том числе по долям объемов финансирования за счёт собственных средств общественного объединения и объемов финансирования за счёт субсидии
8.	Требования к обеспечению правопорядка	- обеспечение правопорядка должно осуществляться в форме патрулирования (рейды); - обеспечение правопорядка должно осуществляться совместно с УВД Петродворцового района;
9.	Критерии оценки документов поданных на участие в Конкурсном отборе	качество (опыт работы общественного объединения, количество членов общественного объединения, аттестация членов общественного объединения) и количество оказываемых услуг при условии полного соответствия представленных документов действующему законодательству Российской Федерации
10.	Определение победителей Конкурса	Определение победителей Конкурсного отбора осуществляется Конкурсной комиссией на основании совокупного анализа представленных участниками Конкурсного отбора документов.
11.	Порядок оформления заявки	Заявка оформляется на русском языке. Все листы заявки должны быть прошиты и пронумерованы. Заявка должна содержать описание входящих в ее состав (прилагаемых) документов, быть скреплена печатью претендента на получение субсидии и подписана руководителем претендента на получение субсидии или иным лицом, обладающим правом действовать от имени претендента на получение субсидии. Копии документов, представленных в составе заявки, должны быть прошиты и подписаны (заверены) на шивке руководителем претендента на получение субсидии или иным лицом, обладающим правом действовать от имени претендента на получение субсидии, на обратной стороне последнего листа копии каждого документа должно быть указано общее количество листов в данном документе, шивка должна быть скреплена печатью претендента на получение субсидии.
12.	Источники финансирования	Средства местного бюджета на 2014 год

С. Г. Широков, глава Местной администрации

ИСТОРИЯ

О стрелнинских блокадниках

Окончание (начало на стр. 1)

Тем более что некоторые ветераны в силу возраста и плохого самочувствия уже не могут выходить из дома. Сейчас в организации более 40 которые не выходят из дома.

Несмотря на то, что многим участникам организации уже за девяносто, они по-прежнему принимают участие в мероприятиях, посвященных войне и блокаде. На днях десять членов Петродворцового отделения организации «Жители блокадного Ленинграда» побывали в 49-м интернате, и 421 школе. Они поделились со школьниками своими воспоминаниями об одних из самых страшных дней в истории человечества. Тогда они были такого же возраста, как и ребята, сидящие перед ними. Школьники слушали рассказы, затаив дыхание. Наталия Евсеевна Тимофеева говорит, что такие встречи приносят радость не только ребятам. «Наши блокадники с удовольствием

ходят в школы, другие организации, — рассказывает она. — Они очень гордятся, что могут рассказать о том времени молодому поколению. И прямо на глазах становятся более молодыми и подтянутыми».

У организации множество грамот и наград от муниципалитета пос. Стрельна, администрации Петродворцового района, администрации Санкт-Петербурга. Сама Наталия Евсеевна является Почетным жителем Стрельны. «Жителей блокадного Ленинграда» хорошо знают как в Стрельне, так и за ее пределами.

В этом году, когда мы отмечаем 70-летие полного снятия блокады Ленинграда, участникам организации особенно важно внимание. Все они помнят те далекие дни, когда была снята блокада Ленинграда. Сама Наталия Евсеевна признается, что лично ей больше запомнился день прорыва блокады. «Это объявили по радио, — вспоминает она. — Узнав о прорыве, все обнимались, целовались.

Помню, как в Ленинград начали привозить продукты с большой земли после тех голодных дней: крупу, муку, хлеб, даже замороженные мандарины на Новый год».

Жители блокадного Ленинграда не скрывают: сами удивляются, что смогли выжить. «Наверное, мы остались живы, потому что сплывались, помогали друг другу, — считает Наталия Евсеевна. — В войну наша семья жила в коммунальной квартире на Петроградской стороне. И все соседи жили одной большой семьей. Мальчишки где-то откупывали кочерыжки и приносили их на обед. Кто-то находил траву. Если один из соседей находил в себе силы и приносил воду — мы буквально ползали за ней — то обязательно наливал кружку другим. Хлеб тоже делили. Поэтому и смогли выжить».

Сейчас они тоже держатся вместе и помогают друг другу как могут.

Наталия Тихонова

Наша вахта памяти



Вахта памяти, посвященная 70-летию полного снятия вражеской блокады, в ВЦДОУТ «Огонек» началась с 17 января: на всех отделениях прошли тематические беседы и состоялись видео просмотры документальных фильмов.

С поэзией блокадной поры старшеклассники познакомили члены Союза писателей Санкт-

Петербурга поэт Кирилл Козлов и публицист Мария Инге-Вечтомова. Прошли незабываемые встре-

чи с ветеранами — блокадниками В.А. Масленниковой и В.В. Столяровым. Поэтический конкурс и музыкальная гостиная позволили воспитанникам проявить незаурядный талант и творческие способности, ведь наравне с известными песнями военной поры звучали стихи детей собственного сочинения.

Днем 27 января учащиеся центра вместе с ветеранами жителями блокадного Ленинграда, по сложившейся традиции, посетили стрелнинский мемориал, где возложили цветы и минутой молчания почтили память ленинградцев. А вечером в окнах «Огонька» загорелись многочисленные огоньки — акция «Свеча памяти» стала финалом всех, запланированных торжественных мероприятий.

Нина Симонова

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Как убирают Стрельну?

С наступлением снежной погоды проверки качества уборки внутридворовых территорий стали еще более частыми. Муниципалитет ведет ежедневный контроль за работой компании-подрядчика. Кроме того, в проверках регулярно принимают участие работники ГУЖА и Комитета по благоустройству.

Так, на прошлой неделе в Стрельне прошли сразу две проверки качества уборки территорий. 21 января ее проводил городской Комитет по благоустройству, а 23 января — ГУЖА.

Пока серьезных нарушений в деятельности подрядчика не выявлено.

Следующая проверка с участием ГУЖА намечена на 30 января.

Свои вопросы и замечания относительно уборки внутридворовых территорий можно оставить по телефону «горячей линии»: 454-41-26 (с 9.00 до 16.00) или по телефону отдела благоустройства местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна: 421-48-06 (по рабочим дням, с 10.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00).

Марина Петрова

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

С уважением к реке

В редакцию нашей газеты пришло письмо от учеников школы №421. Они очень просили опубликовать их обращение ко всем, кто живет в Стрельне.

Настоятельно просим жителей поселка Стрельна проявить уважение к Ижорке. Не выкидывайте мусор в нее. Не складывайте мусор на берегах. Уважительно относитесь к названию нашей реки. Когда мы начнем помогать реке, все увидят, насколько она красива!

Редакция «Вестей Стрельны» тоже присоединяется к этому обращению.

СПОРТ

Наши в Москве

Гимнастки из стрелнинского клуба «Стрела» только что привезли из Москвы грамоты и медали. Они принимали участие в Открытом первенстве клубов Москвы «Зимняя сказка».

«Наши девочки выглядели очень достойно», — говорит Татьяна Викторовна Гутникова, тренер гимнасток. Всего от клуба в соревнованиях участвовало двенадцать человек. И почти все получили награды. Таня Ремзина заняла первое место в группе среди спортсменок 2008 года рождения. Лера Москаленко победила в своей группе, среди девочек 2007 года рождения. Анна Гутникова заняла третье место по программе третьего юношеского разряда среди спортсменок 2006 года рождения. Катерина Мариноха стала первой в программе первого взрослого разряда. Мария Пивоварова получила третье место в группе гимнасток 2006 года рождения.

Также наша «Стрела» оказалась на третьем месте в соревнованиях групповых команд. В состав команды вошли: Полина Зайцева, Анна Гутникова, Алена Хан, Дарья Уткина, Анна Петровская, Мария Пивоварова.

Наталия Тихонова

ЭТО ВАЖНО

На территории Муниципального образования пос. Стрельна в частном секторе сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляет специализированная организация ОАО «Автопарк №1 «Спецтранс». Договор на вывоз мусора с этой организацией можно заключить в Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна (Санкт-Петербургское шоссе, 69, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. 421-48-06). Муниципалитет просит жителей, не заключивших договор, сделать это в ближайшее время.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Соленые дороги

С наступлением зимы в муниципалитет традиционно поступают обращения жителей, жалующихся на соль, которой посыпают дороги, тротуары, пешеходные дорожки. Она доставляет массу неприятностей: разъедает лапы собакам, портит обувь. Но, к сожалению, отказаться от применения этого вещества пока нельзя.

По словам Анатолия Горячева, начальника службы содержания дорог ГУДСП «Петродворцовое», состав смеси, которой посыпают дороги и тротуары, един для всего Санкт-Петербурга. И отступать от правил нельзя. В первую очередь это делается для безопасности жителей: справиться со снегом и льдом только с помощью песка невозможно. Ведь соль имеет свойство растапливать снег. По нормативам, дороги сейчас посыпают смесью, в которой в зависимости от погоды содержится 10 или 50 процентов соли. Чем ниже температура воздуха, тем больше соли приходится добавлять.

Что касается внутридворовых территорий, то этой зимой дорожки с асфальтовым покрытием посыпают чистой солью. Дворовые проезды и дорожки с набивным покрытием — смесью песка и соли. В ее состав входит 20% соли и 80% песка.

Детские и спортивные площадки просто расчищают от снега. Правда, в этом году такая мера не понравилась многим родителям, и они попросили оставить снег, чтобы детям было где играть и кататься с горок. И подрядчик, и муниципалитет пошли жителям навстречу.

Наталия Тихонова

СПОРТ

Полному снятию блокады посвящается...



Накануне 70-летия полного снятия блокады Ленинграда в Стрельне прошли сразу три спортивных мероприятия, посвященные этой памятной дате. Все они прошли по инициативе муниципалитета. В соревнованиях приняли участие как дети, так и взрослые.

25 января в 11.00 в галерее Львовского дворца состоялся шахматный турнир. В нем приняли участие тридцать человек: ветераны, спортсмены, дети и подростки. Первое место среди взрослых завоевал Дмитрий Незбайло. Второй стала Людмила Федорова — она была единственной представительницей слабого пола на турнире. Третье место досталось Юрию Яковлеву. Среди спортсменов-разрядников первое место получил Руслан Никитин, второе — Сергей Петров, а третье — Егор Голубев.

В детской группе первым стал Артур Будник, вторым — Ники-



та Гусев, третьим — Илья Васильев.

В тот же вечер в Стрельне прошел турнир по стритболу, или, как его еще называют, уличному баскетболу. В нем приняли

участие 15 команд. Соревнования длились почти четыре часа. За победу шла серьезная борьба. В итоге первое место завоевала команда «Папа может», второе — «АСА», третье — «Дужка». А в номинации «Лучший снайпер» победил Андрей Половников.

На следующий день, 26 января, на территории клуба «МК-Фитнес» начались «Семейные старты». В них приняли участие восемь команд, которые состояли из взрослых и детей. Организаторы соревнований подготовили множество интересных и необычных испытаний.

Победители всех соревнований получили призы от муниципалитета.

Виктория Семенова

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- **ЗРУБИНА Федора Владимировича — с 90-летием**
- **ФРОЛОВУ Нину Сергеевну — с 90-летием**
- **ЛЕВЧЕНКО Николая Дмитриевича — с 85-летием**
- **ШИБАЕВУ Валентину Ивановну — с 84-летием**
- **ГЕЦОВУ Нину Александровну — с 83-летием**
- **ТАРАКАНОВУ Нину Андреевну — с 82-летием**
- **БЕЛЯЕВУ Людмилу Григорьевну — с 81-летием**
- **ШЕРСТНЕВУ Галину Ивановну — с 81-летием**
- **ГУРВИЧ Раису Степановну — с 81-летием**
- **КАРПОВА Михаила Николаевича — с 80-летием**
- **ФЕДОТОВУ Надежду Николаевну — с 79-летием**
- **РУДОВУ Татьяну Ивановну — с 76-летием**
- **ДОРОГОВА Виктора Васильевича — с 76-летием**
- **ТИМОФЕЕВУ Татьяну Сергеевну — с 76-летием**
- **ЗАХАРОВУ Нину Александровну — с 75-летием**
- **МИЛОРАДОВУ Раису Ивановну — с 74-летием**
- **ПРЯХИНА Германа Николаевича — с 73-летием**
- **МАРИНИНА Сергея Илларионовича — с 72-летием**
- **УЮТНОВА Александра Александровича — с 72-летием**
- **ШАБАН Марию Гавриловну — с 86-летием**

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна